

МБ ДОУ ПОЧИНКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД № 3

МАСТЕР- КЛАСС ПО ТЕСТОПЛАСТИКЕ

СОЛНЫШКО



Выполнила
воспитатель первой квалификационной категории
Носова Оксана Геннадьевна

Починки 2020

Мастер класс по тестопластике «Солнышко» (для родителей)

Цель: Привлечь родителей к такому роду занятий с детьми, как тестопластика. Показать различные приемы тестопластики. Формировать интерес к лепке из соленого теста. Побуждать родителей создавать вместе с детьми динамичные выразительные образы из соленого теста.

Предметы, выполненные из теста называют «скульптурой из хлеба», имея ввиду используемые ингредиенты – муку, соль и воду, то есть те самые, их которых пекут хлеб.

Соленое тесто- превосходное средство для претворения в жизнь мечтаний и идей, а еще это отличное «лекарство для души», спасающее от стресса и депрессии. Занятия тестопластикой развивают мелкую моторику и интеллект, творческие способности и воображение.

Ингредиенты и пропорции:

Мука, мелкая соль, можно применить обойный клей в порошке, вода.

Краски для окрашивания изделий.

Мука 2 ст. л, соль 1 ст. л, обойный клей 1 ст. л.



Вода добавляется в зависимости от нужной консистенции. Вы должны «почувствовать» тесто руками. Оно не должно быть слишком мягким и не слишком жестким. Плотность теста всегда можно подкорректировать, добавив несколько капель воды или наоборот, смеси из муки, соли и клея.



Тесто можно окрасить, добавив, непосредственно, красители (акриловую краску, сухой сок юппи, молотую куркуму, пищевые красители). Также можно раскрасить готовое изделие гуашевыми красками.



Инструменты, необходимые на начальном этапе работы, вы легко найдете у себя дома: это миска из стекла или пластика, стакан, скалка, нож, колесико для разрезания пиццы, колпачки от фломастеров, крышки от бутылок, формочки для печенья. Практически любой предмет может быть использован для того, чтобы придать будущему изделию необходимую форму.



Соленое тесто можно хранить 4-5 дней. Такое ограничение времени хранения зависит от свойств соли, которая делает тесто слишком рыхлым. Соленое тесто нужно хранить в плотно завязанном пакете прохладном месте.



Чтобы изделие из соленого теста стало твердым, нужно его просушить, то есть вывести из него как можно больше воды. Наилучший способ – поместить в духовку. Изделие нужно высушить, а не запечь. Температура духовки должна быть минимальной – 50 градусов.

Изделие из слоя теста толщиной 50 мм сушится в духовке примерно один час. Для прочности изделие можно покрыть бесцветным лаком.

Дети очень любят лепить из соленого теста!

Занятия с детьми тестопластикой приносит огромное удовольствие и ни с чем несравнимую радость творчества.



Итак, соленое тесто предоставляет свободу фантазии, изобретательности, творчеству.

Сегодня мы попробуем слепить изделие виде солнышка.

Солнышко всегда приносит радость нашим малышам. Оно возвращает Землю к жизни, нежно греет, ярко светит, радует канпушками и всегда поднимает настроение. Уж о чем, а вот о солнышке очень хочется петь песенки и рассказывать стихи. Чему радуются дети, выходя на улицу? Солнышку. Как родители называют своих любимых чад? Солнышко!

Вариантов солнышка из теста великое множество.

Тесто делим на несколько частей: для основания и лучиков (от 8-12).

Раскатываем шарики и приплюснем их немного. Лучики присоединяем к основанию, их можно оформить с помощью палочек и трубочек. стаканом (или другим предметом) обозначаем внутренний круг солнца.



Дополнить можно композицией из цветов и листиков.



Варианты раскрашивания, оформления лучиков и личика солнышка.









